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Einladung 

zum Leistungsmarsch „Legat Drusus“ 

der Landesgruppe Saarland im VdRBw  

durchgeführt durch die 

Reservistenkameradschaft Ottweiler 

mit Unterstützung der  

Legio XIIII Gemina – Römer im Saarland 

 

 

 

 

 

 

am 09.07.2022 

 Im Alten Weiher, 66564 Ottweiler 

Veranstaltungs-ID: 4600220103 
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Zeit: 
 
Start: 

09:00 Uhr- 16:00 Uhr  
 
10:00 Uhr (Massenstart) 
 

Teilnehmer: Mitglieder des VdRBw und für interessierte 
Nichtmitglieder 
 

Max. Teilnehmeranzahl: 75 
 

Verantwortlicher: Hauptmann d. R. Ballof 
 

Sicherheitsbestimmungen: 2G Plus 
Für die Teilnahme ist bei Antritt ein Nachweis mitzuführen. 
 

Anzug: Feldanzug GF gem. Zentralrichtlinie A1-2630/0-9804 
(Anzugordnung Bw) für Reservistinnen und Reservisten 
zuzüglich Kampfrucksack mit 15kg. Fördermitglieder mit an 
Witterung angepasster Bekleidung. Es werden keine 
Rucksäcke gestellt. Duschmöglichkeiten sind vorhanden. 
 

Fahrkostenzuschuss: An Fahrkostenzuschuss wird auf Antrag der Mitglieder des 
VdRBw e.V. gezahlt: PKW 0,20 € / km, höchstens jedoch 
60,00 € oder zuschlagsfreier bzw. günstiger Bahntarif 
Verkehrsverbund. Es wird darum gebeten, 
Fahrgemeinschaften zu bilden. 
 

Anmeldung: 
 
 

Über die Landesgeschäftsstelle per  
E-Mail: saarland@reservistenverband.de oder 
Telefon: +49 (0) 68 81 / 5 23 78 

 

Verpflegung: 
 

Es werden Getränke sowie Marschverpflegung bereit-
gestellt. 
 

Abschluss: 
 

Nach der Siegerehrung und Beendigung der Veranstaltung 
wird ein gemütliches Beisammensein mit Gesprächen und 
Kameradschaftlichem Austausch angeboten. 
 

Anmeldungsschluss: 07.07.2022 
 

Meldekopf: Im Alten Weiher, 66564 Ottweiler 
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Ausbildungsinhalte: 

Für Reservistinnen und Reservisten: 

 

• 12km Strecke mit 15kg Gepäck in 120 Minuten = Gold 

• 9km Strecke mit 15kg Gepäck in 90 Minuten = Silber 

• 6km Strecke mit 15kg Gepäck in 60 Minuten = Bronze 

 

Für Legionäre der Legio XIIII Gemina – Römer im Saarland: 

 

• 12km Strecke  

• 9km Strecke 

• 6km Strecke 

• Marschgepäck und Ausrüstung wird durch Herrn Peter Klein festgelegt. 

 

Für Fördermitglieder: 

 

• 12km Strecke  

• 9km Strecke 

• 6km Strecke 

• Gewicht des Gepäckes frei wählbar 

 

Hinweis: Jede/r Teilnehmer/in erhält eine Urkunde und auf Wunsch einen Eintrag in seinen 

Ausbildungspass. Falls kein Ausbildungspass vorhanden sein sollte, besteht die Möglichkeit im 

Vorfeld der Veranstaltung einen Pass bei der Landesgeschäftsstelle zu ordern. 

 

 

Für diese Veranstaltung wurde im Vorfeld eine Sammel-UTE beantrag und bewilligt, für 

alle Teilnehmer, welche im Besitz der allgemeinen UTE sind. 

 

Bei Corona-Typischen Symptomen keine Teilnahme! 

Bitte beachten Sie, 

dass im Rahmen unserer Veranstaltungen Fotografien erstellt werden. Sollten Sie persönlich nicht damit 

einverstanden sein, dass ein Bild von Ihnen veröffentlicht wird, zwecks Öffentlichkeitsarbeit des 

Verbandes, teilen Sie uns dies bitte vor Ort mit. 
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Datenschutzhinweis für Veranstaltung 

 

Für die Erhebung der Daten ist der Verband der Reservisten der deutschen Bundeswehr e.V., 

Charlottenstraße 35, 10117 Berlin, verantwortlich. Die mit dieser Anmeldung von Ihnen freiwillig 

übermittelten personenbezogenen Daten (Name, Vorname, Kommunikationsdaten, Unterschrift sowie 

ggf. selbst hinzugefügte Daten) werden auf Grundlage von Art. 6 Abs. 1a DSGVO zum Zwecke der 

Durchführung dieser Veranstaltung erhoben. Mit der Übermittlung der Anmeldung erklären Sie sich mit 

der Datenerhebung einverstanden. Sie erklären außerdem, dass ggf. zusätzlich aufgeführte Teilnehmer 

sich ebenfalls mit der Datenerhebung einverstanden erklärt haben und diesen Datenschutzhinweis zur 

Kenntnis genommen haben. 

Sofern es notwendig ist, werden wir Ihre personenbezogenen Daten an Dritte, lediglich zur Durchführung 

der Veranstaltung, weitergeben. Zum Kreis der evtl. Empfänger gehören insbesondere die Betreiber des 

Veranstaltungsortes, hier:        KEINE  

Sie gestatten die Aufnahme Ihrer personenbezogenen Daten in ggf. zu erstellende 

Teilnehmerverzeichnisse bzw.- listen, die am Veranstaltungsort ausliegen. 

Die Daten werden gelöscht, sobald sie für den Zweck ihrer Verarbeitung nicht mehr erforderlich sind 

bzw. bei Ablauf gesetzlicher Aufbewahrungsfristen. 

Ihr Einverständnis zur Datenerhebung können Sie jederzeit widerrufen. Sie sind außerdem berechtigt, 

Auskunft zu den bei uns über Sie gespeicherten Daten zu beantragen sowie diese Daten berichtigen, 

einschränken, löschen oder übertragen zu lassen. 

Sie können unseren Datenschutzbeauftragten unter datenschutz@reservistenverband.de erreichen. 
Ihnen steht des Weiteren ein Beschwerderecht bei einer für den Datenschutz zuständigen 
Aufsichtsbehörde zu. 

Ende der Informationspflicht. 
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